

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 183

Tuesday, September 22, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

### 17 CFR Part 240

[Release No. 34-40018; IC-23200; File No. S7-25-97]

RIN 3235-AH20

### Amendments To Rules On Shareholder Proposals

#### Correction

In rule document 98-14121, beginning on page 28106, in the issue of May 28, 1998, make the following corrections:

1. On page 28106, in the first column, in the **SUMMARY** section, in the sixth line, "Format" should appear as "format".

2. On the same page, same column, in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** section, in the second line, "of" should read "or".

3. On the same page, in the second column, in footnote 5, in the first line, "See" should appear "See" and in the second line, "No. 29093" should read "No. 39093".

4. On the same page, same column, in footnote 7, in the first line, "See" should appear as "See" and in the seventh line, "the" should appear as "The".

5. On the same page, same column, in footnote 8, in the first line, "See" should appear as "See".

6. On the same page, in the third column, in footnote 9, in the first line, "See" should appear as "See".

7. On the same page, same column, in footnote 12, in the third line, "See" should appear as "See".

8. On page 29107, in the first column, in the second full paragraph, in the first line, "plain—English" should appear as "plain-English".

9. On the same page, same column, in footnote 15, in the first line, "Rule 14-8(c)(1)" should read "Rule 14a8(c)(1)".

10. On the same page, same column, in footnote 20, in the tenth line, "e.g." should appear as "e.g".

11. On the same page, in the second column, in the first paragraph, in the fifth line from the bottom, "term-Of-art" should appear as "term-of-art".

12. On the same page, in same column, in footnote 23, in the third and fourth lines, "Long View" should appear as "LongView".

13. On the same page, in the third column, under **III. The Interpretation of Rule 14a-8(c)(7): The "Ordinary Business" Exclusion**, in the first paragraph, the indented material (in small type), in the eighth line, "The fact" should appear as "the fact".

14. On page 29108, in the first column, the indented paragraph beginning with "We" should not be indented.

15. On the same page, same column, in footnote 39, in the last line, "Dec. 26, 1976" should read "Dec. 26, 1996".

16. On the same page, in the second column, in the fourth full paragraph, in the third line, "related" should read "relates".

17. On page 29109, in the first column, in the first full paragraph, in the third line "micromanagement" should appear as "micro-management".

18. On the same page, in the second column, in footnote 50, in the second line, "LongView Letter," should appear as "LongView Letter;".

19. On the same page, in the third column, in footnote 54, in the sixth line, "rules" should read "rule's".

20. On page 29110, in the third column, in the second line, "cares" should read "cards".

21. On page 29111, in the first column, in footnote 66, in the second line, "Long View" should appear as "LongView".

22. On the same page, in the second column, in footnote 67, in the first and fourth lines, "versus" should read "v.".

23. On page 29112, in the third column, in footnote 80, in the fifth line, "which proponent" should read "which a proponent".

24. On page 29113, in the first column, under *The "Relevance" Exclusion*, in the third line, the indented material (in small type), "Relating" should not be indented and should appear as "relating".

25. On the same page, in the third column, under **VII. Final Regulatory**

**Flexibility Analysis**, in the second paragraph, in the ninth line, "(Investment Company Act)." should appear as "(Investment Company Act)".

26. On the same page, same column, same entry, in the third paragraph, in the last line of the fifth bullet entry, "business," should appear as "business;".

27. On page 29114, in the first column, under *Plain-English Question & Answer Format*, in the first paragraph, in the sixth line, "provisions" should appear as "provisions." and in the seventh line, "companies" should appear as "Companies".

28. On the same page, same column, same entry, in the second paragraph, in the first line "comments" should read "commenters".

29. On page 29115, in the first column, in the 15th line, "110" should read "100".

30. On page 29117, in the third column, in footnote 118, "U.S.C. 78w(a)" should appear as "U.S.C. 78w(a).".

31. On page 29118, in the second column, under **X. Statutory Basis and Text of Amendments**, in the first paragraph, in the fifth line, "1943" should read "1934".

32. On the same page, same column, under **PART 240—GENERAL RULES AND REGULATIONS, SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934**, the amendatory instruction designated as "a." should be designated as "2.".

#### § 240.14a-4 [Corrected]

33. On page 29118, in the third column, in paragraph (iii), in the last line, "carry out" should read "carry the".

#### § 240.14a-8 [Corrected]

34. On page 29119, in the third column, in paragraph (c) *Question 3*; in the second line, "submit:" should appear as "submit?".

35. On page 29120, in the first column, under (h) *Question 8*; in paragraph (2), in the first line, "it" should read "its".

36. On the same page, in the second column, under (2) *Violation of law*; in the *Note to paragraph (i)(2)*; in the fifth line, "could" should read "would"; in (5) *Revelance*; in the sixth line, "earning sand" should read "earnings and"; and in (9) *Conflicts with company's proposal*; in the last line,

“meeting.” should appear as

“meeting;”.

37. On page 29121, in the first column, under (m) *Question 13*; in paragraph (2), in the fifth line, “§240.142-9” should read “§240.14a-9”.

BILLING CODE 1505-01-D